



காவலன்

தந்தி: “கதலிக் பிறஸ்” யாழ்ப்பாணம்
தொலைபேசி: 300
REGISTERED AT THE CEYLON G. P. O. AS A NEWSPAPER.

சத்தியவேத
பாதுகாவலன்
வருடசந்தா
இலங்கை: வெளிநாடுகள்:
ரூபா 9-00
(தபாற்செலவு உட்பட)
தனிப்பிரதி சதம் 15

89-ம் புத். // யாழ்ப்பாணம், 1964-ம் ஆண்டு வைகாசி மீ 16-ந்திகதி சனிக்கிழமை — பிரதிசதம் 15 // 19-ம் இ.

2-ம் வத்திக்கான் சங்கத்தைப்பற்றி

கருதினால் பிரயா அளித்த பேட்டி

(சில வாரங்களுக்கு முன் திருச்சபையின் கியூறியா குழுவின் தலைவர் கருதினால் ஒட்டாவியானி அளித்த பேட்டி காவலனில் வெளிவந்தது. கிறிஸ்தவசபைகளின் ஒற்றுமைக்காரியாலய அதிபர் கருதினால் பிரய அவர்கள் அளித்த ஒருபேட்டி வெளிவருகின்றது.)

கேள்வி: 1. இரண்டாம் வத்திக்கான் சங்க நிகழ்ச்சிகளில் மிகமுக்கியமானவை என்ன நீர்கருதுபவை உண்டா?

பதில்: நிகழ்ச்சிநிரலில் நிறுவப்பட்டனயாவும் முக்கியமானவையே. ஒருவகையில் பலவேறு விஷயங்களுடனும் தொடர்பு உடையனவாய் இருப்பதால், “தற்கால உலகுடன் திருச்சபைக்கு இருக்க வேண்டிய தொடர்பு” என்னும் அம்சம் மிகவும் முக்கியமானதாய் எனக்குத்தோன்றுகின்றது. இதுபோலவே “சமய சுயாதீனமும்” இருக்கின்றது.

கேள்வி: 2. சங்கத்தின் நிகழ்ச்சிகள் முடிவுபெற மேலும் எத்தனை முறைகளில் பிரதானங்கள் ஒன்றுசேர்வது அவசியம்?

பதில்: இதற்குச் சரியான விடை சொல்ல நான் சங்கத்தின் சகலவிஷயங்களையும் அறிந்திருக்க வேண்டும். நான் அறிந்தவிஷயங்கள் மிகச்சிலவே. முழுவிஷயங்களையும் அறிந்தவர் எவருமில்லை. எனினும், தங்கள் தங்கள் இடங்களில் ஆயர்களுக்கு முக்கியமான வேலைகள் இருப்பதாலும், இனிமேல் நடக்க இருக்கும் விஷயங்களைப்பற்றி அவர்கள் நன்கு விளக்கம் கொண்டிருப்பதாலும் மேலும் மேலும் கூடவேண்டிய அவசியம் ஏற்படுமென நான் எதிர்பார்க்கவில்லை.

பழைய அமெரிக்க ஜனாதிபதி ரூஸ்வெல்டின் பேரன்

பிரபல்யம்மிக்க அமெரிக்க பழைய ஜனாதிபதி பிரூங்கிவின் ரூஸ்வெல்ட் அவர்களின் பேரன் ஒருவர் டிலாசால் சந்நியாசசபைச் சகோதர சபையில் சேர்ந்திருக்கின்றார். சபையில் அவருடைய பெயர் மத்தேயு டேவிட் ஆகும். பழைய ஜனாதிபதி ரூஸ்வெல்ட் அவர்கள் கண்ணியம்மிக்க புரெட்டஸ்தாந்து சபை ஒன்றைச் சேர்ந்தவர். டிலாசால் சகோதர சந்நியாசக் குழுவினர் உலகின் பலபாகங்களிலும் கல்வி பரப்பும் தொழிலில் ஈடுபட்டு இருக்கின்றனர். அவர்கள் நமது நாட்டிலும் கொழும்பு, மொறட்டுவா, வதுளை, குருநாகல், கந்தாளை, சிலாபம், மன்னார் ஆகிய பிரிவுகளில் கல்லூரிகள் நடத்தி வருகின்றனர்.

கேள்வி: 3. இவ்வருட கூட்டங்களின்பின்பு எஞ்சியிருக்கிற வேலையை விசேஷ குழுக்கள் மூலமாகவும், தபால்மூலமாகவும் நடத்துவது சாத்தியமாகாதா?

பதில்: சிலசில கருமங்களை இவ்வாறு நடத்தலாமேதவிர எல்லா விஷயங்களையும் நடத்தமுடியாது. பிரதானங்கள் ஒன்றுசேர்ந்து நேர்நேராக யாவரும் ஆலோசித்துச் செய்யும் முடிவுகளின் சிறப்பு வேறு எவ்விதத்திலும் அடைந்துகொள்ள முடியாது.

கேள்வி: 4. சங்கத்தின் நிகழ்ச்சிகள் யாவற்றிற்கும் பத்திரிகையாளர்கள் அனுமதிக்கப்படாதது ஏதே?

பதில்: குறிக்கப்பட்ட சிலநிகழ்ச்சிகளுக்குத் தவிர யாவற்றுக்கும் பத்திரிகையாளர்கள் அனுமதிக்கப்படுவது நற்பயன் அளிக்க மாட்டாது. சங்கம் நற்பயன் அளிக்கப்பத்திரிகைகளை உபயோகிப்பது அல்லாது பத்திரிகைகளின் நன்மைக்காகச் சங்கநிகழ்ச்சிகள் இருக்கவில்லை. சிலசில விஷயங்களிலே பத்திரிகையாளர்கள் பெரும் தீமையை வருவித்து விடுகிறார்கள். 1-ம் வத்திக்கான் சங்கத்தில் பாப்பரசரது வழுவாவரத்தைப் பற்றியும், இச்சங்கத்தில் ஏற்கனவே பாப்பரசரின் தலைமையைப் பற்றியும் அவர்கள் எழுதிய சிலவிஷயங்கள் உலகத்தில் தப்பிப்பிராயங்களை ஏற்படுத்திவிட்டன.

கேள்வி: 5. நிகழ்ச்சிநிரலில் இடம்பெற்றிருக்கும் “சமயசுதந்திரம்” என்னும் விஷயம் உமது விசேஷ தயாரிப்பு என நாம் அறிவோம். அது பற்றி ஏதேனும் கூறமுடியுமா?

பதில்: இவ்விஷயத்தைப் பற்றி ஆலோசனைகள் நடக்கும்போதுதான் 2-ம் வருட கூட்டங்கள் மூடிவைக்கப்பட்டன. ஆகவே, இவ்வருடம் சங்கம் கூடும்போது இவ்விஷயமும் திரும்ப எடுத்துக்கொள்ளப்படும். இன்றைய உலகில் இது முக்கியத்துவம்வாய்ந்த விஷயமாகும். சமயங்களும், இனபாகுபாடுகளும் சம்பந்தமாகத் திட்டவட்டமான ஓர் அறிக்கை விடுவிக்கப்படுமென எதிர்பார்க்கின்றேன்.

கேள்வி: 6. கத்தோலிக்க சமய சம்பந்தமான உலக பிரச்சினைகளின் பொறுப்பைப் பரிசுத்த பாப்பானவரின் தலைமையில் ஏற்றுக்கொள்ள உலக ஆயர்களின் சிலர் அடங்கிய செனெற்குழு நியமிக்கப்பட்ட கூடுமா?

பதில்: இதற்கு நான் எவ்வாறு விடையளிப்பேன்? 6-வது சின்னப் பதந்தை இவ்விஷயங்கள் சம்பந்தமாக 3-ம் வருட சங்க ஆரம்பத்திலும், முடிவிலும் ஓர் அளவு குறிப்பிட்டிருக்கின்றார். இது நிறைவேறுவதானால் பரிசுத்த கியூறியாசபை அமைப்பிலும், சட்டத்திலும் சிலமாற்றங்கள் ஏற்படுவது அவசியம். பாப்பரசர் எவ்வாறு நடந்துகொள்ளப் போகிறார் என நான் எவ்வாறு கூறலாம்?

கேள்வி: 7. விவாகம் செய்து கொண்டவர்கள் “தியாக்கோன்”

சற்பிரசாத சடங்கில் சிறு மாற்றம்

திவ்விய சற்பிரசாதம் கொடுக்கும்போது “எமது ஆண்டவராகிய யேசுக்கிறிஸ்துநாதருடைய திருச்சரீரம் உமது ஆத்துமத்துக்கு நித்தியசீவியம் நிலைபெறச் செய்வதாக” என்ற மழுச்செபத்தையும் வருங்காலங்களில் குருவானவர் சற்பிரசாதம் பெறுபவர் ஒவ்வொருவர்முன் நின்றும் சொல்லத்தேவையில்லையெனவும், அதற்குப்பதிலாக அவர் “கிறிஸ்துநாதரின் சரீரம்” என்று மாத்திரம் சொன்னதும் சற்பிரசாதம் பெறுபவர் பொது

வாக “ஆமென்” என்று சொல்வதுமே இதற்குரிய சொற்களாகும் எனவும் பரிசுத்த பாப்பரசர் சென்றமாதம் விதித்துள்ளார். திருப்பூசையில் முடியுமான முறைகளில் எல்லாம் விசுவாசிகள் குருவானவருடன் ஒன்றித்துச் செபிக்கவேண்டும் என்ற கொள்கையின்படியே இம்மாற்றம் ஏற்படுத்தப்பட்டுள்ளது. இம்மாற்றம் முதன்முறையாகச் சென்றவாரம் லூர்துகெபியில் வியாதிஸ்தரின் சற்பிரசாதத்தின் போது நடைபெற்றது குறிப்பிடத்தக்க சம்பவமாகும்.

பாப்பானவரால் ஏற்பட்ட குதூகலம்

நெப்பிள்ஸ் நகரில் இருந்து வத்திக்கானுக்குச் சென்று பாப்பரசரை அண்மையில் தரிசித்த முப்பதினாயிரம் தொழிலாளர் அடங்கிய குழுவினர் அவர் தரிசனையினால் பரவசம் அடைந்தனர். அவர்கள் மத்தியில் ஏற்பட்ட குதூகலத்தின்பயனாகப் பாப்பரசரது மெய்க்காப்பாளர் அவர்களது கடமையைச் செய்யமுடியாதுபோயிற்று. “மெய்க்காப்பாளரது பாதுகாப்பின்றிப் பாப்

பரசர் ஒருவர் வத்திக்கானில் சனக்கூட்டத்துக்குத் தரிசனை அளிக்க நேரிட்டதை இன்றே முதன்முறையாகக் கண்டேன்” என்றார் வத்திக்கான மாளிகையில் அநேக வருடகாலம் வேலை செய்துவரும் ஒருபெரியார். குதூகலங்கொண்ட குழுவினரிற் சிலரின் கைகளில் பாப்பரசரது மெய்க்காப்பாளரின் உடைகளில் இருந்த சிலவெள்ளிப்பதக்கங்கள் சிக்கிக்கொண்டனவாம்.

ஒல்லாந்துதேச ஈறின்கோமகள் திருமணம்செய்துகொண்டாள்

ஒல்லாந்துதேச அரசு உரிமைக்கு இதுகாலவரையும் 2-வது உரித்தாளியாகிய ஈறின் அரசகுமாரத்தி ஸ்பானிய தேச கத்தோலிக்க கோமகனாகிய காரொஸ பிரபுவைச் சென்றவாரம் உரோமாபுரியிலே திருமணம் புரிந்துகொண்டாள். கத்தோலிக்கர் ஒருவரைத் திருமணம் செய்ததினால் அரசு உரிமையைத் துறந்துவிட நேரிட்டது. திருமணத்துக்குப் பலமாதங்களுக்கு முன் அரசகுமாரி கத்தோலிக்க வேதத்தைப்படித்தறிந்து அதில் சேர்ந்துகொண்டாள். திருமணப்

பூசை பாப்பரசரின் பழைய ஸ்தாபனத்தையாகிய ஜியோபே கருதினால் அவர்களால் நிறைவேற்றப்பட்டது. திருமணத்தின்பின் பாப்பரசரது தரிசனையும் ஆசீர்வாதமும் பெற்று, சிலகாலம் பலஸ்தீன தேசத்தில் திவ்விய ஸ்தலங்களிற் செலவுசெய்ததன்பின், ஸ்பானியா தேசத்துக்குச் செல்வார்கள். என எதிர்பார்க்கப்படுகின்றது.

அறிவு நூல்கள்
“அறிவு நூல்களைக் கல், அறியாமையிலும்; அறியாமையில்க அறிவுபெரும்; அறிவுபெருக நன்னெறியில் நிற்பாய்; நன்னெறியில் நிற்பவன் நல்லார் புகழ்வர்.”

பதவிக்குரிய வேலைகள் செய்ய அனுமதிப்பது பற்றியநிலை எவ்வாறு இருக்கின்றது? (தொடர்ச்சி 5-ம் பக்கம்)

தினசரி பூசை வழிகாட்டி

வைகாசி மாதம் — 1964.

17	ஞா.	பெந்தக்கோஸ்து திருநாள்	[ச]
18	தி.	காலதினம்	[ச]
19	செ.	காலதினம்	[ச]
20	பு.	காலதினம்	[ச]
21	வி.	காலதினம்	[ச]
22	வெ.	காலதினம்	[ச]
23	ச.	காலதினம்	[ச]

சத்தியவேத பாதுகாவலன்

1964-ம் ஆண்டு வைகாசி மாதம் 16-ந் திகதி

எங்கள் போராட்டம்

திருச்சபை, போராடிக் கொண்டிருக்கும் ஒரு படையணி. கிறிஸ்தவர்கள் அந்த அணியின் அங்கத்தவர்கள்; வீரர்கள்.

இந்த வீரர்கள் யாருடன் போராடவேண்டும்? இவர்களின் போர்க்களம் எத்தகையது?

கிறிஸ்தவர்களின் போர்ப்பணி இருபிரிவில் அடங்கும்.

தங்கள் ஆன்மாக்கட்காகப் போராடுவது; கிறிஸ்துவுக்காக உலகில் போராடுவது.

இருவித போர்களிலும் சாத்தானின் படையணி இவர்களை உக்கிரமாக எதிர்த்து நிற்கும்.

கிறிஸ்து மொழிந்த வழிகளில் கிறிஸ்தவனின் வாழ்க்கை அமைய வேண்டும். தனது ஆன்மாவைக்காக்க அவன் எடுக்கவேண்டிய பெரும் நடவடிக்கை இது.

இலகுவானதல்ல இவ்வழி. தீயவைகளை வெறுக்கவேண்டும். சோதனைகளை விலக்கவேண்டும். அறமுயற்சிகளில் தலையிடவேண்டும்.

மனித தன்மைக்கு அப்பாற்பட்ட அலுவல் இது. ஆயினும் முயன்றால் கைகூடும்.

இப்பணியில், தளர்பவர் பலர். இப்போராட்டத்தில் களைத்து விழுபவர் தொகை அதிகம்.

தம்மால் இயலாதென இறுதியில் கைகழுவிவிடும் கோழைகள் அனந்தம் பேர்.

இவர்கட்கு உதவுபவர் யார்? போராட்டத்தில் பெலவீன முற்றேருக்குத் திடமளிப்பவர் யார்?

உங்களை அனாதைகளாக விடமாட்டேன் என கிறிஸ்து மொழிந்தார். திவ்விய இஸ்பிரீத்துவைத் தந்து தம் வாக்கை நிறைவேற்றிவைத்தார்.

நம் ஆன்மீக போராட்டத்தின் உதவி, திடம் அனைத்தும் அந்த இஸ்பிரீத்துவே.

நாம் எமக்காக மட்டும் ஜீவித்தல் பயனற்றது. நம் அயலவரின் நலன்களிலும் அக்கறையெடுத்தல் வேண்டும்.

அவர்களின் ஆன்மீக போராட்டத்தில் உதவுதல் வேண்டும். இதுவே கிறிஸ்துவுக்காகப் போராடுதல் ஆகும்.

இப்போராட்டமும் இலகுவானது அல்ல.

நல்ல கிறிஸ்தவராக நாம் ஒழுகவேண்டும். பிறர் எம்மில் கிறிஸ்துவையே காணவேண்டும்.

திருச்சபைப்பணியில், எம்மாலானவரை உதவுதல் வேண்டும். எம் கத்தோலிக்க விசுவாசத்தைப் பகிரங்கப்படுத்த என்றுமே தயங்குதல் தகாது.

நாம் எப்பணியில் ஈடுபடினும், எம் தொழில் எத்தகையதாயினும் அதன்மூலம் கிறிஸ்துவின் போதனைகளை உலகுக்குக் காட்ட முயற்சித்தல் வேண்டும்.

இவ்விரு போர்ப்பணியிலும் எமக்கு உறுதுணையாயிருப்பவர் திவ்விய இஸ்பிரீத்து. அவர் உதவியை நாடிக்கொண்டே எம் போர்ப்பணியை ஆரம்பித்தல் வேண்டும்.

ஆண்டவரே உமது இஸ்பிரீத்துவை எம்மிடம் அனுப்பியருளும், அப்போது எங்கள் இதயங்கள் திடப்படுத்தப்படும். நாம் உறுதியுடையோர் ஆவோம்.



காவலன்பேரல் இதயங்களிந்த சோபன் வாழ்த்துக்களை ஆயரின் திருச்சமுகத்திற்கு அர்ப்பணிக்கின்றோம்.

மகாவந்தனைக்குரிய
மேற்றிராணியாண்டவரவர்கள்
தாம் மேற்றிராணித்துவ
அபிஷேகம் செய்யப்பெற்ற
15-வது ஆண்டு

நிறைவுதினம்

நிகழும் வைகாசித்திங்கள்
22-ம் நாள்

வெள்ளிக்கிழமையாகும்.

எனவே, அன்றுதினம் விசேஷ
விதமாக எமது ஆயரின்
திருத்தொண்டு

இன்னும் பல ஆண்டுகள்
நீடிக்கத்தக்கதாக

ஆன்ம, சரீர நன்மைகளை
எல்லாம் வல்லதேவன் அவருக்கு
ஏராளமாகப் பெற்றுத் தந்தருள
இரந்து வேண்டுவோமாக.

இஸ்பிரீத்துசாந்துவே வாரும்

நாம்கொண்டாடும் திருநாட்களில் பெரியதிருநாட்கள் இரண்டு. ஒன்று தேவநற்கருணைத் திருநாள். மற்றொன்று திவ்விய இஸ்பிரீத்துசாந்து திருநாள். இவ்விரண்டு திருநாட்களையும் பெரிய திருநாட்கள் என்று சொல்வதற்கு ஒருகாரணமுண்டு. அது என்ன வெனில் கிறிஸ்துநாதர் தேவநற்கருணையில் உண்மையாக, உயிருடன் எழுந்தருளிவருகின்றார். அதேபோல, திவ்விய இஸ்பிரீத்துசாந்துவும் உண்மையாக எழுந்தருளிவருகின்றார். இவ்விரண்டு பெருநாட்களையும் ஞாபகத்திற்கு மாத்திரமல்ல நாம் கொண்டாடுகிறோம்.

திவ்விய இஸ்பிரீத்து சாந்துவின் திருநாள் நம் எல்லோருக்கும் ஒரு பெருநாளாயிருக்க வேண்டும். அவர் அன்று தமது கொடைகளை நமக்கு அதிகமதிகமாய்த் தருவார். தமது கொடைகளை நமக்கு அள்ளிச் சொரிவார். ஞானம், புத்தி, அறிவு, விமரிசை, திடம், பக்தி, தேவசிரே நகம் என்னும் ஏழு கொடைகளையும் நமக்கு அளித்தருள்வார். இவைகளில் எவை நமக்கு முக்கியமானதோ, எவை நமக்கு அதிகம் அவசியமோ அதை நமக்குத் தருவார்.

முன்றும் ஆளாகிய கடவுளின் கொடைகளை நாம் பெற்றுக் கொள்வதற்கு, அவரை நமது ஆத்தமங்களில் வீற்றிருக்கச் செய்வதற்கு நாம் ஆயத்தமாய் இருக்கவேண்டும்; ஆயத்தப்படுத்த வேண்டும். நமது ஆத்தமங்கள் இஸ்பிரீத்து சாந்துவின் தேவாலயங்கள். அதில் வீற்றிருக்க அவர் ஆசைப்படுகிறார். அதைத் தம்முடையதாக்கிக் கொள்ள அவர் என்றும் முயற்சிக்கின்றார். பசாசை நமது ஆத்தமத்தில் வரவிடாமலிருக்க அவர் என்றும் தெண்டிக்கின்றார். பாவமாச நமது ஆத்தமத்தைக் கறைப்படுத்தாமலிருக்க அவர் என்றும் விளிப்பாயிருக்கின்றார். நாம் என்றென்றும் புண்ணியத்தில் வளர அவர் நம்மைத் தூண்டுகின்றார்.

இவ்வுலகில் நாம் என்றும் போராடுகிறோம். ஒவ்வொருநாளும், ஏன் ஒவ்வொரு நொடிப்பொழுதும் தானும் நாம் போராடுகிறோம். முதன்முதல் நாம் நம்முடன் போராடுகிறோம்; நம்முடைய கெட்டஆசைகள், நமது தூர்க்குணங்கள், நம்முடைய சரீரம் இவைகள் எல்லாம் நமக்கு எதிராக எழும்புகின்றன. இரண்டாவதாக உலகத்துடன் நாம் போராடுகிறோம்; உலகிலுள்ள பாவங்கள் பாவத்தில் இட்டுச் செல்லும் சமயங்கள், பாவத்திற்கேதவான இடங்கள், ஆட்கள், பொருட்கள் இவைகள் யாவும் நம்மைப் பாவத்திலிழைச் செய்ய ஏதுவா

யிருக்கின்றன. இவைகளுக்கெதிராக நாம் போராடுகிறோம். கடைசியாக, நாம் பசாசுடன் போர்ப்புரிகிறோம். பாலோகத்தை இழந்தபசாசு நம்மையும் பாலோகம் செல்லவிடாமல் தடுக்க எத்தனிக்கின்றது. நம்மைத் தம்முடைய பாவவலையில் நசிக்கப் படாப்பாடு படுகின்றது. ஆகவே, நமது வாழ்வு இவ்வுலகில் ஒரு போராட்டம். இப்போராட்டத்தில் நாம் வெற்றி பெறுவதற்கு நமக்குத் திடம் அவசியம். திவ்விய இஸ்பிரீத்துசாந்துவே இதை நமக்குத்தருவார். இதை நாம் அவரிடம் என்றென்றும் கேட்க வேண்டும்; இதற்காக மன்றாடிவர வேண்டும்.

தூன்பவேளைகளில், கடினமான சமயங்களில் திடமாய் இருப்பது, உறுதியாய் இருப்பது அவ்வளவு சுலபமல்ல. ஆனால், எங்கே கடவுளின் அருள் உண்டோ, அங்கே உறுதியாய் வெற்றி உண்டு. வேதசாட்சிகளாய் உயிர்துறந்தோர் அனைவரும் கடைசியுடனும் உறுதியாய் இருந்தார்கள். ஆனால், எத்தனைபேர், வேதசாட்சி மாணம் அடைவதற்கு ஒரு நொடிப்பொழுதின்புன் தமது வேதத்தை மறுத்து அஞ்ஞான தேவர்களுக்குத் தூபம் காட்டினார்கள்? சரித்திரம் இதற்குச் சான்று பகர்கின்றது. ஆம் நாம் இவர்களைப்போல் நமது உறுதியை இழக்கமுடியும். ஆயினும் இஸ்பிரீத்துசாந்து நம்முடன் இருந்தால் அவரின் அருள் நம்மிடம் இருந்தால், நாம் எத்தனை பாடுகளைப் பட்டபொழுதும், எத்தனை மாணம் மரித்த பொழுதும், நம் உண்மையான வேதத்தை மறுக்க மாட்டோம்; சந்தர்ப்பம் ஏற்பட்டால் வேதசாட்சியாகவும் மரிப்போம்.

நாம் உறுதிப்பூசுதல் பெற்றபொழுது தூயஆணியின் அதாவது திவ்விய இஸ்பிரீத்துசாந்துவின் கொடைகளைப் பெற்றுக் கொண்டோம். அவைகள் என்றும் நம்மில் வளரவேண்டும். ஒரு பயிர்முனையில் இருந்து எப்படிவளர்ந்து நெல்லாகின்றதோ, அதேபோலத் தூயஆணியின் கொடைகளும் நம்மில் வளரவேண்டும், ஒவ்வொரு நாளும் வளரவேண்டும். அவரின் அருள் நம்மிடம் ஒவ்வொருநாளும் அதிகமாக வேண்டும்.

ஒரு போர்வீரன் ஒவ்வொருநாளும் பயிற்சிசெய்து வருகிறான். எப்படித் துப்பாக்கி எடுப்பது, எப்படிக் குறி பார்ப்பது என்று கற்று வருகின்றான். ஒரு சில நாட்களின் பின் அவன் குறி அணுவேனும் தப்பாது. உறுதிப்பூசுதலின் பிற்பாடு, தூயஆணியைப் பெற்றுக்கொண்ட பிற்பாடு நாம் ஒவ்வொருநாள் (தொடர்ச்சி 6-ம் பக்கம்)

மகளிர் மன்றம்

முதல் முத்தம்

அன்புச் சகோதரிகளே, வணக்கம்!

சென்ற முறை, வாரத்தின் ஒவ்வொரு நாளுக்குமுரிய விசேட பத்திகள் எவையென ஆராய்ந்தோம். அந்தே போல் ஒரு வருடத்தில் வரும் ஒவ்வொரு மாதத்திலும் அதற்கெனக் குறிக்கப்பட்ட சில விசேட பத்திகளை நாம் கடைப்பிடித்து அநுசரித்து புண்ணிய நெறியில் சீவிக்கலாம். அவையாவன:

- | | |
|-----------------------------|--|
| தை — பாலகயேசு | ஆடி — யேசுவின் திரு இரத்தம் |
| மாசி — திருக்குடும்பம் | ஆவணி — இஸ்பிரீத்துசாந்துசருவேசரன் |
| பங்குனி — அர்ச். சூசையப்பர் | பூட்டாதி — வியாகுலமாதா |
| சித்திரை — திருப்பாடுகள் | ஐப்பசி — செபமாலமாதா |
| வைகாசி — தேவமாதா | கார்த்தி. — உத்தரிக் கிற ஆத்துமாக்கள் |
| ஆனி — திரு இருதயநாதர் | மார்கழி — கர்த்தர் பிறப்புக்கு ஆயத்தம் |

சோதரி ரோசா.

அன்னையின் அழகு

மரியன்னையின் அழகு எத்தகையது? இவ்வீதம் அடிக்கடி கேட்கப்படுகின்றது. அந்த அன்னை அசாதாரண அழகு கொண்டவள். இது பொதுவாகச் சத்திய திருச்சபையின் உயர்விற்பன்னர்களால் செய்யப்பட்டுள்ள ஒரு முடிவு. மனிதநா வினா வர்ணிக்கமுடியாத அளவுக்கு அன்னை செளந்தர்யமுள்ளவளாய் இருந்தாள். தேவதாயின் காட்சிகள் இந்த உண்மையை எடுத்துக் காட்டி யிருக்கின்றன.

ஐசிந்தா :

“ஒ அந்தச் சீமாட்டி எவ்வளவு செளந்தரியவதி” என முதற்பாத்திமா காட்சியின்பின் ஐசிந்தா அடிக்கடி கூறினாள். வீட்டிலே, வீதியிலே எங்கிருப்பினும் அவள் கூறியது இது ஒன்று தான். மரியாயின் அழகினால் கவரப்பட்ட அச்சிறுமி

அந்த அன்னைக்காக எந்த உபத்திரவத்தையும் அனுபவிக்க ஆயத்தமாயிருந்தாள். இக்காட்சிகளின் காரணமாக ஏற்பட்ட இன்னல்களனைத்தையும் ஐசிந்தா பொறுமையோடு ஏற்றுக் கொண்டமைக்கு மரியன்னையின் கவர்ச்சியே முக்கிய காரணமாகும்.



பிரான்சிஸ்கு :

பாத்திமாகாட்சியில் பங்குபெற்ற ஒரேயொரு பையனே பிரான்சிஸ்கு. அன்னையின் அழகு அவனையும் ஆட்கொண்டது. விசாரணையின்போது:

“அந்தச் சீமாட்டி அழகானவளா?”
 “ஆம்.”
 “அதோபார், அங்கிருக்கும் சிறுமியிலும் பார்க்க அழகியா?”
 “ஆம், அவளிலும் பார்க்க அதிகம் அழகுடையவள்.”

“ஆயின் இந்த உலகில் நீ வேறுபல அழகான பெண்களைப் பார்த்திருக்கக் கூடுமல்லவா?”

“இந்த உலகில் நான் பார்த்திருக்கக்கூடிய அழகான பெண்கள் எல்லாரிலும் பார்க்க அந்தச் சீமாட்டி அதிக அழகுசெளந்தரிய முடையவள்” எனக் கூறினாள். மற்றொரு சந்தர்ப்பத்தில்:

“நீ பிற்காலத்தில் என்னதொழில் செய்ய விரும்புகிறாய் தச்சுவேலையா?”
 “இல்லை.”

“இராணுவத்தில் சேர விரும்புகிறாயா?”

“இல்லை.”
 “டாக்றாக?”
 “இல்லை.”
 “குருவாக?”
 “இல்லை.”
 “அப்போ என்னதான் செய்யப் போகிறாய்?”

“விரைவில் மரித்து மோட்சம் அடைய விரும்புகிறேன். அப்போது தான் தேவதாயை மனமாரத் தரிசிக்கலாம். இதிலிருந்து மரியன்னையின் அழகு எத்தகையது என்பது புலனாகின்றதல்லவா?”

லூசியா :

பாத்திமாகாட்சிகளின் மூத்தசிறுமியான லூசியா தேவ அன்னையின் அழகு செளந்தரியத்தை மிகச்சிறப்பாக எடுத்துக்கூறியுள்ளாள். “என்னால் அந்த அன்னையின் அழகை வர்ணிக்க இயலாது” எனக் கடைசியாகக் குறிப்பிடுகிறாள். எனக்குச் சித்திரம்வரையத் தெரியுமானால் நான்கண்ட காட்சி அன்னையை இவற்றைவிட வெகுபிரமாதமாக வரைந்து காட்டுவேன் எனப் பாத்திமா அன்னைபற்றிய சித்திரங்களைப் பார்த்துவிட்ட அவள் கூறினாள்.



பெர்னதேத் :

லூர்து காட்சிபெற்ற பெர்னதேத்தும் இதே அபிப்பிராயத்தையே கொண்டிருந்தாள். அவளது வர்ணனைகட்கிணங்க லூர்துமாதா சொளுபமொன்றைப் பிரபலசிற்பியொருவர் தயாரித்து அவள்முன்னர் வைத்தபோது, “நான் கண்ட அம்மையின் அழகு இதைவிட நூறுமடங்கு அதிகம்” எனக் குறிப்பிட்டாள். இப்போதுபாவனையிலிருந்து வரும் லூர்து அன்னையின் படங்கள், சொளுபங்களில் அவள் திருப்தியடையவேயில்லை.

பொன்ரமெயின் :

பொன்ரமெயின் என்ற தலத்தில் மரிய அன்னையின் காட்சிபெற்ற சிறுவர்கள் “தாங்கள் அன்னையின் அழகை ரொடி

மனோகரமான காலேநேரம். இன்ப கரமாகத் தென்றல் வீசுகின்றது. இதோ! சில வெண்புறக்கள் ஆலயத்துள் நுழைகின்றனவே! சிறுவரும், சிறுமியரும் மகிழ்ச்சி பொங்க வருகின்றனர்! கூப்பிய கரங்கள்! மலர்ந்த முகங்கள்! வெண்ணாடையின் நூய்மை அகத்தழகையும், புறத்தழகையும் பளிங்குபோல் காட்டுகின்றது. ஆம். இன்று அச்சிறுர்க்கு முதல்நன்மைத்தினம். அன்பர் யேசு தமது முதல் முத்தத்தை அளிக்கப் போகின்றார்! பூமண்டலமும் பரமண்டலமும் அடங்காதவர் இச்சிறிய மாசற்ற இதயங்களில் வாசஞ்செய்யப் போகின்றார்!

நடுப்பூசை நேரம். பிடத்தை அண்முகின்றனர் எந்திய மெழுகுவர்த்திகளுடன். குரவர் அவர்கள் உத்களில் யேசுவை வைக்கின்றார். ஆ! பரமாதந்தம் கொடுக்கும் இனிய காட்சியே! சிறுநீர் முகங்களில் வீசும் பரலோக கார்த்தியின் அழகே!..... அன்னை ஆனந்தக் கண்ணீர் வடிக்கின்றாள். அப்பா பெருமை கொள்கிறார். சோதா சோதரிகள் இறும்பூதெய்துகின்றனர். உறவினர், சிநேகிதர் உள் எங்கள் மகிழ்ச்சியால் துடிக்கின்றன. சமூகமளிக்க முடியாதோர் பலமைல்களுக்கு அப்பாவிருந்தும் இப்பரமாதந்த காட்சியை மனக்கண்ணால் கண்டு மகிழ்கின்றனர். ஆம்! குடும்ப வாழ்க்கையிலே நாம் பரிபூரண இன்பம்

யாகப்பார்த்ததால் கண்கள் கூச்சமடைந்தன” எனக் குறிப்பிட்டனர். இந்த அன்னையைப்போல் நாங்கள் வேறெங்கும் அழகுமிருந்த ஒருவரைக் கண்டதில்லை. எனக்கூறினர்.

மாக்கிம் :

மரியன்னையின் அழகால் கவரப்பட்ட பின்னர் உலகின் எந்தநிகழ்ச்சிகளாலும் திருப்தியடையாது அலைந்து திரிந்தவன் லாசாலாத் என்னுமிடத்தில் மரியன்னையின் காட்சிபெற்றவர்களுள் ஒருவனான மாக்கிம் என்பவன். இவன் உலக ஆசைகள் எதிலும் திருப்தியுறாதவனாக ஒரு குருமடத்தில் சேர்ந்தான். அங்கும் திருப்தியடையாது வேறு மூன்று குருமடங்களில் ஒன்றன்பின் ஒன்றாகச் சேர்ந்து சிலகாலம் தங்கி வெளியேறினான். பின்னர் மருத்துவ படிப்பிற்காகப் பரீஸ்கர் சென்றான். டாக்றாக வெளியேறி இலவச சேவையாற்ற விரும்பியவன் இடையிலேயே வெளியேறினான். இத்தாலி சென்று பாப்புவின் காவல்படையில் இணைந்தான். அங்கும் திருப்தியுறாது புறப்பட்டு ஊர்ஊராக அலைந்தான். தொழில்மாறித் தொழில்செய்தான். மதுவிலை அல்லது வேறெந்த ஆபாசங்களிலோ அவன்புலன் செல்லவேயில்லை. உணவு, உடை என்பவற்றிலும் சிந்தையின்றி அலைந்து இறுதியாகக் காட்சித்தலத்துக்கு வந்துசேர்ந்தான். தீவ்விய பூசைகண்டு காட்சித்தலத்தின் புதுமைநீரை அருந்தியபின் அன்னையின் சொளுபத்தைப் பார்த்த வண்ணமே மரித்தான். மரிக்குமுன் அவன் மொழிந்தவை இவை: மரியன்னையைக் காணும் பாக்கியம்பெற்றவனை இவ்வலகில் எதுவும் திருப்தி செய்ய மாட்டாது.

அழகின் இரகசியம் :

அன்னையின் அழகின் இரகசியம் யாது? அவள் அகத்தின் அழகே முகத்தில் பிரபைவீசுகின்றது. அகத்தூய்மை நிரம்பியவள்; அருட்பிரசாதங்கள் நிரம்பியவள் அவள். புனிதம் நிரம்பியவாழ்வு அவள் பொன்னுடலுக்குப் பிரபைத்தது. நாமும், சிறப்பாக நம் நங்கையரும் அகத்தூய்மை பெற்றவர்களாக அன்னையின் வழியில் சென்றால் அந்த அழகில் ஆயிரத்திலொரு பங்கையாவது பெறுவோமென்பது திண்ணம்.

எய்தும் நாளல்லவா இது. இன்று தான் யேசு எம் இளஞ்சிறுர்க்கு முதல் முத்தம் அளிக்கின்றாரே இதை விடப் பாக்கியமான நாளென்று வேறு எதைக் குறிப்பிட முடியும்?

ஆனால்.....இன்று சம்மனசுகள் அடையாத பாக்கியத்தை அடைந்து விட்டனர் அவர்கள். நானே.....? இன்று யேசுவின் அன்பில் முழுகிய சிறுவன் நானே கெட்டதோழருடன் சேர்ந்து சூதாடி, குடித்து வெறித்து, கொள்ளையடித்து இறைவனுக்கும், பெற்றோருக்கும் அவமானத்தைத் தேடாமல் சீவிப்பானா? இன்று முதல் முத்தம் பெற்றசிறுமி! நானே சிற்றின்பமோகத்தில் முழுகித் தன் கற்பிழந்து, யேசுவை மனம்நோகச் செய்யமாட்டாளா? அப்படியாயின் இன்றைய அன்பின் அரவணைப்பின் பிரயோசனம் யாதோ? யூதாஸ் முதல் முத்தம் பெற்ற அடுத்த இரண்டொரு மணித்தியாலங்களுள்ளே, முத்தமிட்டே யேசுவைக் காட்டிக் கொடுக்கவில்லையா? பேதுருவானவர் யேசு தம் கையால் அளித்த அவரது சரீரத்தையும் இரத்தத்தையும் பாணம் பண்ணியபின் அடுத்தநாளே அவரை மறுதலிக்கவில்லையா? ஆம்! மனமானது வேகமுள்ளது. ஆனால் சரீரமோ தூர்ப்பலமுள்ளது. ஆகவே இன்று ஆனந்தக் கண்ணீர் வடிக்கும் அன்னையரே! தந்தையரே! சோதா சோதரிகளே! உறவினரே, நானே நீங்கள் இரத்தக் கண்ணீர் வடிக்காதபடிக்கு இறைவனை வேண்டுகங்கள்! இப்பிள்ளைகள் ஒழுக்க நெறிபிசகாது நேர்வழி நடக்கக் கண்காணியுங்கள்!



யேசு முதல் முத்தம் கொடுக்க தினம் பலபுனிதர்களின் அர்ச்சிசிஷ்ட வாழ்க்கைக்கு அத்திபாரமிட தினமாகும். சிறுவழிகாட்டிய என் தெரேசம்மானின் வாழ்க்கையைப் புட்டுவோம். “என் அன்னைக்கு முதல் முத்தம் அளித்த நாளே அது. அன்று அடைந்த பாக்கியமும் சந்தோஷமும் நான் எடுத்துச்சொல்ல முடியாதது. அத்தருணம் நானடைந்த பரலோக இன்பத்தின் சுவையே என் புனித வாழ்க்கைக்கு அத்திபாரமாயிற்று” என அவள் பின்னர் குறிப்பிடுகின்றாள்.

பாலிய பீற்றர் எனப்பட்ட நற்கருணை வீரனது சிறு கடிதங்களைப் புரட்டிப் பார்ப்போம். சிறுவன் முதன்நன்மை பெற ஆயத்தப்படுத்தப்படுகிறான். ஆனால் அவன் தந்தையே வேதமனுஷ்டிக்காதவர். என பீற்றரிலோ கொள்ளை அன்புருக்கு. பீற்றர் முதல் நன்மைகிறார். அன்று தனது தன்மனந்திரும்புதலைப்பற்றியும் அவன் மனம்திரும்பத் தன்னையே தியாக செய்வதாகவும் யேசுவிடம் கூறுகிறான். பரித்தியாக முயற்சிகள் கரிக்கின்றன. வியாதியாய் விழுந்த மரணப்படுக்கையில் கிடந்த தனது தந்தையிடம் தனது புகைக்கிரிகைகளைப்பற்றிச் சொல்வதர்ப்பம் கிடைக்கிறது. அப்போகிறார் தந்தை. மனமீள் சங்கீர்த்தனம் செய்கிறார்.

“அடுத்த பக்கம் பார்க்க”

மகளிர் மன்றம்

(தொடர்ச்சி)

பெற்றுவிட்டு ஓடோடி வருகிறார். அன்பு முத்தம் கொடுக்கிறார். பிற்பாடு நிம்மதியாகக் கண்ணை மூடுகிறார்.



கடைசியாக கற்பின் செல்வி மரியாகொற்றியைப்பற்றி ஓரிருவார்த்தைகள், பலமல்தூரம் நடந்து செல்வாள் ஞானேபதேச வகுப்பில் சேர்ந்து படிப்பதற்காக. முதல் நன்மை நாள் அண்முகிறது. ஏழை அவள். அபலவர் அவளுக்கு வெண்ணடைகளும், காலணிகளும் தருமமாகக் கொடுக்கின்றனர். யேசுவை இதயத்தில் வரவேற்கிறார். முதல் முத்தம் பெற்ற மறு கணமே "நான் என்றும் பாவம்செய்து உமக்குத் துரோகஞ்செய்ய மாட்டேன்" என்று வாக்களிக்கிறார் தன் அன்பருக்கு. இது போலிவார்த்தைகளா? இல்லை! இவ்வாக்கைக் காப்பாற்ற, கற்பெனும் லீலிமலரைக் கறைப்படாதுகாக்கப் 14 கத்திக்குத்துக்களை உடம்பில் தாங்குகிறார். இரத்தம் வடித்த லீலிமலரைத் தன் அன்பரிடம் சேர்கிறார்.

மேற்கண்ட சம்பவங்கள் நம் உள்ளத்தை உருக்கவில்லையா? யேசுவின் முதல் முத்தம் பெறும் தினம் நம் வாழ்க்கைச் சரித்திரத்தில் பொன்னினமுத்துக்களால் பொறிக்கப்பட்ட வெணடியினம். அன்று அடையும் பாக்கியத்தை, இன்பத்தை நம் வாழ்க்கை முழுதும் நாமும் நம் சிறாரும் அனுபவிக்க அன்பர் யேசுவைப் பார்த்திப்போமாக!

செல்வி: ரோஜா, சாமுவேல்.

நாவாந்துறை

சென் வின்சென்ற டி போல் தருமசபைக் கூட்டம்

யாழ்ப்பாணம் சென் வின்சென்ற டி போல் தருமசபையின் 1964-ம் ஆண்டு முதலாம் கால்வருடக் கூட்டம் சென்ற ஞாயிற்றுக்கிழமை 10-ம் திகதி பிற்பகல் 5-30 மணிக்கு நாவாந்துறை சர்வீக்கிலார் தேவாலயக்குருமனையில் தனிச்சங்க அக்கிராசனரின் தலைமையில் நடைபெற்றது. அவ்வமயம் திருப்பிரசாதிகளும் பத்திகளின் அங்கவர்களுமாக அநேகர் சமூகம் சேர்ந்தனர். தனிச்சங்கக் காரியகமினதும் பத்திக்காரியதரிசிகளின் அறிக்கைகள் வாசித்துச் சமர்ப்பிக்கப்பட்டபின் அதிவண. ஜே. ராஜாசிஸ் சுவாமியாரவர்களால் ஏழைகளில்தாம் கொண்டிருக்க வேண்டிய அன்பு என்னும் விஷயத்தைப் பற்றிச் சிறந்தவோர் சொற்பொழிவு செய்துள்ளார். திரு. அ. மரியாம் சுவாமியாருக்கு நன்றியுரை செய்தார். தனிச்சங்க அக்கிராசனர், திரு. அ. மரியாம் சுவாமியார் முதலானோரின் குறிப்புரைப்பின் செபத்துடன் கூட்டம் நடைபெற்றது.

எட்டியாந்தோட்டை

மே தினம்

தோட்டத்துத் தமிழ்த் தொழிலாளர்களுடைய மேதினவிழா, மே முதலாம் திகதி காலை 8-30க்கு புனித மரியாள் தேவாலயத்தில் ஒப்புக்கொடுக்கப்பட்ட தில்வியபலி பூசையுடன் ஆரம்பமாயது. காணிக்கை ஒப்புக் கொடுக்கப்படும் போது தொழிலாளர்கள் தாங்கள் கொணர்ந்திருந்த பணம், ஏனைய விளைபொருட்களையும் பிடத்தின் அடியில் காணிக்கையாகக் கொடுத்தனர். சுமார் 200 தோட்டத்தொழிலாளர்கள் சமூகமாயிருந்தனர்.

பூசைக்குப்பின் தேனீர் பானம் வழங்கப்பட்டது. அதன்பின் புனித மரியாள் பள்ளிக்கூடத்தில் பொதுக்கூட்டம் நடைபெற்றது. பங்குக் குரவர், வண. பிதா ஜ. மரினோ, யே. ச. வரவேற்கப்பட்டதன் பின் வண. பிதா, அ. ஸ்டெபனசி, யே. ச. அவர்களின் தலைமையில் கூட்டம் ஆரம்பமாயது. அவ்வமயம், திருவாளர்கள், எஸ். செபமலை (ஆசிரியர், தெய்யோவிற வித்தியாலயம்) ஏ. பி. வி. கோமஸ் (ஆசிரியர், புனித கபிரியேல் கல்லூரி, எட்டியாந்தோட்டை) ஜே. பீட்டர், (அவிசாவலை, ஜனநாயக தொழிலாளர் காங்கிரஸ்) இரா. ஐசக். 'மலைத்தம்பி' (வீரகேசரி காரியாலயம்) எஸ். ஏ. பெர்னாந்து, எஸ். ஐ. பெர்னாந்து, கே. டி. அன்ரனி, திருமதி அன்னம்மாள் முதலியோர் உரையாற்றினர். அதன்பின், ஆசிரியர் கோமஸ் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு, புனித கபிரியேல் கல்லூரித் தமிழ் மாணவமன்றத்தினரால் நடாத்தப்பட்ட "நான் சொல்லும் பாட்டு" என்னும் கதாகாலட்சேபம் நடைபெற்றது. திருபர்.

அர்ச். யூதாவின் நாமம் ஸ்துதிக்கப்படுவதாக

மட்டக்களப்பைச் சேர்ந்த தேற்றத்திலில் கோயில்கொண்டெழுந்தருளியிருக்கும் அர்ச். யூதாதேயுவிடம் யாத்திரைசெய்து அங்கு தங்கியிருந்தபொழுது எங்கள் குழந்தையின் கையில் இருந்த ஒரு சோடி தங்கக்காப்பும், அத்துடன் இன்னொருபிள்ளையின் தங்கமாலையும் களவு போய்விட்டது. விஷயத்தைக் கட்டளைக் குரவர் வண. டிக்கோனி சுவாமியாரிடம் தெரிவித்தோம் அவர் கவலைவேண்டாம், பொருள்வந்துசேரும்என உறுதிசெய்தார். என்ன அதிசயம்! களவாடிய நபரால் பொருட்கள் விற்கப்பட்ட பொழுதிலும் எதுவிதமோ பொருள்கள் பொலிசாரால் கண்டுபிடிக்கப்பட்டுக் கோட்டில்போய்ப் பொருளைப் பெற்றுக்கொண்டோம். அர்ச். யூதாதேயுவின் நாமம் எங்கும் என்றும் புகழப்படுவதாக.

மலர் வஸ்தியாம்பிள்ளை. யாழ்ப்பாணம்.

5-ம் வருட மரணரூபகம்

பிறப்பு: 6-8-1925 இறப்பு: 28-5-1959

எமது அருமை மகள் புளோரன்சை இழந்து துன்பமடையும் பெற்றோர், சகோதரர், பிள்ளைகளாகிய நாம் அவரைச் சிவியத்தில் நேசித்தவந்தோம் இன்று அவர் மரணமடைந்தபின் நாம் மறக்கமுடியாத துன்பம் அனுபவிக்கிறோம். இதனைக் கண்ணுறும் இனசனர், அன்பர்கள் யாவரும் அவருடைய ஆன்மசாந்திக்காக மன்றமும் படி தயவாக வேண்டுகிறோம்.

பெற்றோர்: இம்மனுவேல் வின்சென்ற எலிசபேத் பாக்கியம்.

நம். 9, சுவாட்ஸ் லேன், யாழ்ப்பாணம்.

இளைப்பாறிய ஆசிரியை
திருமதி செசீலியா நல்லம்மா சாமுவேல்
அமரத்துவ மெய்திய தினம்

20-5-1964

அத்தினத்தில் பாத்திமாகிரி, பண்டத்தரிப்பு: தாண்டவன் வெளி, மட்டக்களப்பு; அவிசாவலை ஆதியாமிடங்களில் துக்கப்பூசைகள் சொல்லப்படும்.

அம்மையாரின் மாணவர்கள், அன்பர்கள் அனைவரையும் ஆன்ம இளைப்பாற்றிக்கான வேண்டுகூலில் கலந்துகொள்ளுமாறு பணிவுடன் கோருகின்றோம்.

கணவர், மக்கள், மருகர், பேரர்.

ஐசிர்தா லொட்ஜ், பண்டத்தரிப்பு.

மலர்ந்தது

வைகாசி மாதம்

நீங்கள்

மாதாவின் மலர்ப்பாத்ததை அலங்கரிக்க வேண்டுமா?

புதியனவும்

அழகு நிறைந்தனவுமாகிய

பூங்கொத்துகளுக்கு

இன்றே எழுதுங்கள்

குறித்த தவணையில்

பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய

பிரதம மலர்வர்த்தக தாபனம்

எஸ். ஏ. பெர்னாண்டோ,

தபாற்பெட்டி இல. 16

நுவரெலியா.

தந்தி: பாத்திமா - தொலைபேசி: 283



திரு. சுவரிமுத்து டானியேல் அவர்கள்

அமரபதமடைந்த

3-ம் வருட ரூபகம்

பிறப்பு: 29-9-1903 இறப்பு: 21-5-1961

நித்திய பிதாவே! உமது திருக்குமாரனின் விடைமதியாத திருஇரத்தத்தைப் பார்த்து உத்தரிக்கிற ஆத்துமாக்கள் பேரில் இரக்கமாயிரும்.

எங்களை விட்டுப்பிரிந்தும் எங்கள் ரூபகத்தை விட்டுப்பிரியாத சுவரிமுத்து டானியேல் அவர்களுக்கு நித்தியஇளைப்பாற்றியைக் கொடுத்தருளும் சுவாமி. முடிவில்லாத பிரகாசம் இவருக்குப் பிரகாசிக்கக்கடவது. சமாதானத்தில் இளைப்பாறுவாராக, ஆமென்.

இவருடைய ஆத்தம இளைப்பாற்றிக்காக கொட்டாஞ்சேனை, சந்தலாசியா தேவாலயத்திலும், ஊர்காவற்றுறை அர்ச். அந்தோனியார் தேவாலயத்திலும், யாழ்ப்பாணம் மேற்றிராசனக் கோவிலிலும், பொறளை சகல அர்ச்சியசிட்டர்களின் தேவாலயத்திலும், மருதமடுத்திருப்பதியிலும், நாயக்கந்தை நல்லாயன் கன்னியர்மடத்திலும் 21-5-64 வியாழக்கிழமை தில்வியபூசைப்பலிகள் ஒப்புக் கொடுக்கப்படும். இப்பலிகளில் பங்குபற்றுவோர் அன்னாரின் ஆத்தம இளைப்பாற்றிக்காக இப்பலிகளை ஒப்புக்கொடுக்கும்படி கேட்டுக்கொள்ளுகிறோம்.

இவரின்பிரிவால் தயருறும்:

மனைவி அற்புதமும்;

மூத்தசோதரன்

சுவரிமுத்து வஸ்தியாம்பிள்ளையும்

இல. 89, வால்வீதி, கொட்டாஞ்சேனை.

விற்பனைக்கு!

அற்புத வரவணிக்கத்தின் எங்கள் நாயகி

மாதாவின்

புதுமை வரவணிக்கமும்

வைகாசி வணக்கமாதமும்

விலை ரூபா 1-00

தபாற் செலவு பிரத்தியேகம்

தேவையானோர் கீழ்வரும் முகவரியிற் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

அற்புத வரவணிக்க வியாபக நிலையம் பாத்திமா கோவில், கொழும்பு 10.

அதிபர்:

அர்ச். ருசைமாமுனிவர் அச்சகம், யாழ்ப்பாணம்.

அரிய சந்தர்ப்பம்

தங்கள் காணி, வீடு, விளை நிலங்களை நிதிநெருக்கடியினால் இழந்தவர்கள் அதைத் திரும்பவும் பெற்றுக்கொள்வதற்குப் பண்டஉதவி செய்யப்படும்.

விரங்கட்கு:

"கொமிசன் ஏசென்ட்"

யோ. அன்ரனி,

(இளைப்பாறிய அரசாங்க உத்தியோகத்தர்)

25, கார்மேல்வீதி,

யாழ்ப்பாணம்.

அலுவலக நேரம்:

காலை 10 மணிமுதல் 1 மணிவரை

நன்றியறிதல்

திருக்குடும்பத்தின் தயவினாலும், அர்ச் செபமலை மாதா, அர்ச். யூதாதேயு, அர்ச். அந்தோனியார் இவர்களின் மன்றாட்டினாலும் எனக்குவந்த வருத்தம் சுகமானது. நன்றியறிதலாக இதைப் பிரசுரிக்கிறேன்.

பண்டத்தரிப்பு

ஆர்.

முன்னாளில் கத்தோலிக்க சமயத்துக்காகப் போராடச் சென்ற வீரர்களின் போர்க்கருவிகளைப் பாப்பரசர்கள் ஆசீர்வதித்தனர். நாமோ கத்தோலிக்க எழுத்தாளர்களின் பேனாவை ஆசீர்வதிக்கின்றோம். அந்தப் போர்க்கருவிகளிலும் பார்க்க அதிகவேலையை இப்பேனாக்கள் செய்து முடிக்கும்என்பது எமது திடமான நம்பிக்கை.

- 13-ம் சிங்கராய பாப்பு

மரியாய்

வே. அன்ரனி ஜோன்

கிறீஸ்துநாதருக்குப்பின், இறைவனின் அருள்களில் எல்லாவற்றிலும் சிறந்த அருள் மரியன்னை யாகும். மரியன்னையை, மோயீசன் கண்ட முட்செடி என்று கூப்பிடுவதும் வழக்கம். மோயீசன் கண்ட முட்செடி, நெருப்பினால் பற்றியும் அழியாமல் இருந்ததோ, மரியாயும் அமலனின் அன்னையாய்வந்தும், அவளுடைய கன்னிமைக்கு ஒருபுழுதும் நடக்கவில்லை. மரியாய் இறைவன் வாழும் புனிதன்தலமாகும். புனிதன்தலத்துக்கு நாம் எவ்வளவு மரியாதையும், வணக்கமும் காட்டுகின்றோமோ— அதைவிடப் பன்மடங்கு வணக்கமும், மரியாதையும் மரியன்னைக்கு நாம் செலுத்தவேண்டும். அன்பு எல்லாவற்றையும் அறிய விரும்புகிறது; ஆழ்ந்த அறியவிரும்புகிறது. அன்புக்கு ஒன்றும் சிறியதல்ல. பாஸ்கல் என்பவர் சொல்லுகிறபடி, “ஒருவரைப் பற்றி எல்லாவற்றையும் அறியாவிட்டால், எமக்கு உண்மையாகவே அவரை நன்குதெரியாது.” ஒவ்வொரு பிள்ளையும் தனது அன்னையை நன்கு அறிய விரும்புகிறது. ஏனெனில், அது தன் அன்னையை நேசிக்கிறது, இன்னும் அதிகமதிகமாக நேசிக்க விரும்புகிறது. நாம் மரியன்னையின் ஞானப்பிள்ளைகள், மரியன்னையை நன்கு அறிவேண்டும், நன்குநேசிக்க வேண்டும்.

கடவுளின் இரட்சணியதிட்டத்தில் மரியன்னையின் பாகம்:

இறைவன் மனுக்குலத்தை இரட்சிக்க விரும்பினார். மனுக்குலத்தை இரட்சிக்கக் கடவுள் மனிதனாக வேண்டும். இதற்கு ஒரு யூதேயா— பெண்மணியைச் சகல பெண்களுக்குள்ளே தெரிந்தெடுத்தார். இப்பெண்மணி பிறக்கும்பொழுதே எவ்வித பாவமும் இல்லாமல் பிறந்தார். மாசில்லாமல் உற்பவித்தார். கடவுள் எல்லா அருள்களையும் இப்பெண்மணிக்குக் கொடுத்திருந்தார். எல்லாப்பாவங்களிலிருந்தும் இவனைக் காப்பாற்றினான். எப்படி ஒரு தகப்பன், தனது பிள்ளை அறைக்குப்போகிற வழியில் இருக்கும் கல்லில் மோதிவிழும், என்று எண்ணிக் கல்லை எடுத்து பிள்ளை விழாமல் காப்பாற்றுகிறாரோ அவ்வண்ணமே வானகத்தந்தையும் மரியன்னை சகல மனுக்குலத்தையும் போன்று— சென்மபாவத்தில் விழாமல் இருக்கப் பல அருள்களை மரியன்னைக்கு அளித்து மரியன்னையை இப்பாவத்தில் இருந்து காப்பாற்றினார். இது கடவுளால் மரியன்னைக்கு அளிக்கப்பட்ட தனிக் கொடையாகும்.

பரிசுத்ததன்மே உருவான கடவுள் எப்படி ஒரு மாசு நிறைந்த இடத்தில் சிவிக்கமுடியும். பரிசுத்ததன்மக்கும் பாவத்துக்கும் அளவுகடந்த பிளவு. எனவே, கடவுள் தனது மகனுக்கு ஒரு மாசில்லாத மாதை தனது அன்னையாகத் தெரிந்து கொண்டார். மரியாய் இறைவனின் தாயாய் வருவ தற்காகவே இறைவன் எல்லா அருள்களையும் மரியன்னைக்குப் பொழிந்தருளினார்.

மரியன்னை பழைய உடன்படிக்கைக்கும், புதிய உடன்படிக்கைக்கும் உரியவள். மரியன்னை பழைய உடன்படிக்கையை மூடுகிறாள். புதிய உடன்படிக்கையைத் திறக்கிறாள். மரியன்னை இஸ்ரவேல் மக்களுக்கும், இரட்சகரை எதிர்பார்ப்பவர்களுக்கும் இடையிலும் புது இஸ்ரவேல் மக்களான திருச்சபையின் அங்கத்தவர்களுக்கும் மத்தியிலும் இணைக்கும் ஒரு சங்கியாய் இருக்கிறாள். மரியன்னை தனது பரலோக ஆரோபணத்தால் எங்கள்

ஒவ்வொருவரின் உத்தானத்தை எடுத்துக்காட்டுகிறாள். மரியன்னை கிறீஸ்துவைப் பெற்றவள். தனது உதரத்தில் தாங்கினவள். மரியன்னை கிறீஸ்துவைத் தனக்காக வைத்துக்கொள்ளவில்லை. உலகுக்கு யேசுவை அளித்தாள். திருச்சபை உலகுக்கு யேசுவை அளிப்பதுபோல் மரியன்னையும் யேசுவை உலகுக்கு அளித்தாள். பெண்குலத்துக்குள்ளே தெரிந்தெடுக்கப்பட்டு, ஆசீர்வதிக்கப்பட்டவள் மரியன்னை. புனித அருஸ்தீனார் கூறுகிறார். மரியன்னை யேசுவை முதல் முதலில் தனது இதயத்தில் கற்பம் தரித்த பிற்பாடே, தனது உதரத்தில் கற்பம் தரித்தாள். (“Mary first Conceived Christ in her heart and only then in her womb”) மரியன்னை யேசுவை நித்தியநகரமாகிய மோட்சத்திலிருந்து உலகுக்குக் கொண்டுவந்தாள். மரியன்னை உணவின் இல்லம் என அழைக்கப்படும் பெத்லகேமில் “நான்தான் மோட்சத்திலிருந்து வந்த மன்னா” என்றவருக்குப் பிறப்பைக் கொடுத்தாள். மரியன்னை, விலை யேற்பட்ட மாணிக்கங்களைக் கொண்டவரும் கப்பலுக்குச்சமனாகும். மோட்சத்திலிருந்து திரவியங்களை ஏழைகளாகிய எமக்கு அளிக்க உலகுக்குக் கொண்டு வந்தாள். பாவத்தில் மூழ்கினவர்கள் மரியன்னையிடமிருந்து உயிரைப் பெற்றார்கள். ஏனெனில், மரியன்னையே தனது உதரத்தில் உயிரைச் சுமந்தாள் எனக்கூறுகிறார் புனித எப்ரேம். உருவில்லா உருவாகத் துணைபுரிந்த மரியாய், கிறீஸ்துவின் மறை உடலான திருச்சபையின் பிறப்பிலும் அதிமுக்கிய பாகத்தைப் பெற்றாள்.

மரியே! வாழ்க.

மரண அறிக்கை

எம் திருமீட்பர் பரலோகத்துக்கு எழுந்தருளின திருநாளாகிய சென்ற 7-5-64 வியாழக்கிழமை பகல் 10 மணிக்குத் தம் முடைய இரண்டாவது புதல்வியான மரியபிலோமியை யோசேப்பின் தனது 35-ம் வயது திலே மரணத்திரையில் மறைந்த செய்தியைக் கவலையுடன் தெரிவித்து அவரின் ஆன்மசார்திக்காக மன்றாடிக் கொள்ளுமாறு வண. குருப்பிரசாதிகள், சங். சந்நியாசர்கள், கன்னியாஸ்திரிகளையும், மற்றும் அன்பர்களையும் பாதுகாவலன் ஆசிரியர் திரு. ஏ. ஞானப்பிரகாசம் அவர்கள் பணிவாக வேண்டுகின்றார்.

2-ம் வத்திக்கான்...

(1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி)

பதில்: இதுவிஷயமாகச் சங்கப்பிதாக்கள் ஏதேனும் ஒரேவகையான முடிவுசெய்வார்களென நான் எண்ணவில்லை. உலகின் பலபாகங்களிலும் நிலைமை ஒரேதன்மையில் இல்லை. சில இடங்களில் இல்லறத்தோர் “தியாக்கோனாக” குரிய வேலைகளை ஏற்றுக்கொள்ளுவது அவசியமாகத்தான் இருக்கின்றது. வேறு சில பாகங்களில் அப்படியல்ல. நிலைமை இவ்வாறு இருக்கையில் ஒரேவகையான முடிவை உலகில் திணிப்பது உசிதமாகத் தோன்றவில்லை. இதுசம்பந்தமாக அதிகாரத்தைப் பிரதேச மேற்றிராணிமார் சபைக்குக் கொடுத்த நிலைமைக்குத் தக்கவாறு 14-ம் சங்கம் வழிவகுக்கும் என நான் எண்ணுகிறேன்.

வாழ்வாங்கு வாழ...3

தாழ்ச்சிவேண்டும் வாழ்வில்

ஏ. பி. வி. கோமஸ்

தாழ்ச்சியில்லாத நம்மின் தனித்தன்மை எப்படிப்பட்டதென்றால், காற்றில்லாத காள் “டயர்” போல. ஆமாம். காற்றுள்ள “டயர்” எப்படி நாம் நல்ல சொளகரியத்தடன் பிரயாணம் செய்வதற்கு உதவி செய்கிறதோ, அதுபோல தாழ்ச்சியானது, நாம் நம் வாழ்க்கையென்னும் காரில் கனகச்சிதமாகப் பிரயாணம் செய்வதற்கு உதவிசெய்கிறது. “தாழ்ச்சி” என்னும் அணிகலன் நம்மை, வாழ்வில் உயர்ச்சியடையச் செய்யும் என்பதை அநேகர் அறிவதில்லை.

நம்மை இரட்சித்த கர்த்தர், மனுக்குலத்தை மீட்பதற்காக மனுமகனுய் பிறந்த யேசு ஏன் மாட்டுக்கான கொட்டிலில் பிறக்க வேண்டும். தம்மனம் கொண்ட தாழ்ச்சியைக் காட்டவேண்டித்தானே. பிறந்ததுதான் பிறந்தார் அப்படிப் பிறந்தார். பின் தம் வாழ்க்கையில் எப்படி நடந்துகொண்டார். அவரின் வாழ்க்கை வரலாற்றை வாசித்துப் பார்த்தால் நாம் அறிகிறோமே; அவர் தாழ்ச்சியின் சின்னமாகவே, தாழ்ச்சியின் பிரதிபிம்பமாகவே; ஏன் தாழ்ச்சியின் மறுஉருவாகவே இருந்தார் என்று.

ஆம். எங்கு சென்றாலும் எல்லாருக்கும் உதவிசெய்தார். மனதில் கர்வம் என்பதே கொள்ளவில்லை. பேரும் புகழும் கிடைக்கவேண்டும் என்று ஆசைப்படவில்லை. மதிப்பு வேண்டும் என்று மார்தட்டிக் கொள்ளவில்லை. ஏன் படித்தவர்களுடன் பழகினார்; பாமா மக்களுடன் உறவாடினார்; வியாதில்தர்களுக்கு வேண்டியதைச் செய்தார்; சுகமாயிருந்தவர்களுடன் சுற்றித்திரிந்தார்; பிள்ளைகளை அணைத்தார்; பிதற்றித் திரிந்த பித்தர்களைக் கூடவெறுத்தார் இல்லை. நாமறியாத வையா இவைகள்? தம்மைத் தாழ்த்திக்கொண்டு தண்ணீரை ரசமாக்கவில்லையா? பசித்தவர்களுக்கு ரொட்டியும் மீனும் பகிர்த்தளிக்கவில்லையா? அன்று சமூகத்தில் தாழ்த்தப் பட்டோர் என்று கணிக்கப்பட்டோர் காங்களைப் பிடித்துத் திரியவில்லையா? அவர்களுடன் சரியாசனத்தில் அமர்ந்து போசனம் பண்ணவில்லையா? தாழ்ச்சியின் அடிப்படையில் எழுவதுதான் நன்றி நவில்ல. ஆம். நாம்

பெற்ற ஒரு நல்ல காரியத்துக்கு நன்றி கூறவேண்டியது நம்மின் கடமை. வாழ்வில் மறக்கக் கூடாத வழற்த ஒளியிது! ஆம். அகங்காரம் உள்ளவர்கள் அடுத்தவருக்கு நன்றி செலுத்துவது என்பது முயற்கொம்பே. நம் நாதரின் வாழ்க்கையிலும் இவ்வாறான ஒரு நிகழ்ச்சி நடந்தது. குஷ்டரோகிகள் ஒன்பதின்மரைக் குணப்படுத்தினார் நம்நாதர். அவர்களில் எண்மர்தாம் அடைந்த நன்மையைப் பற்றி எண்ணிக்கூடப் பார்க்கவில்லை. ஆனால் ஒருவர்தம்மீடும் நன்றி செலுத்தினார் நம்நாதருக்கு. அதனால் அந்த நபரடைந்த பயன், நான் கூறவேண்டுமா? இல்லையே.

ஏன் நம் மறையின் முறைப்படி நடப்பவர்கள் எவரும் “தாழ்ச்சி” என்னும் அணிகலனை அணிந்துதானே ஆகவேண்டும். ஏனென்றால், நம் பறையாம் சத்தியமறை என்ன வேண்டுமென்று. ஒருவன் தாழ்ச்சியைத் தன்னகம் கொண்ட தன்னையே தியாகம் செய்தானே கூறுகிறது. தன்னையே மறந்து மற்றவர்களுக்கு உதவிசெய்தல், இல்லை மாற்றானுக்கும் உதவி செய்தல் வேண்டும் என்றுதானே கூறுகின்றது.

ஏன், தாழ்ச்சிபற்றி நாம் நன்கு அறியவேண்டும் என்றால் எங்கும் அழையவேண்டியதில்லை. நம் திருமறையின் விவிலியம் ஒன்றே போதுமே. அதில் காணும் நம் கர்த்தரின் வாழ்க்கை வரலாற்றே போதுமானதே. ஆகையால் தாழ்ச்சி என்னும் தன்னிகாற்ற அணிகலனை நாம் அணிந்துகொள்ள வேண்டுமெனில், நாளும் வாசிப்போம் நம் விவிலியத்தை. அதில் காண்பவை கண்டு, கண்டவழி நடப்போம். வாழ்வாங்கு வாழ நம் வாழ்க்கைத் துணையாக, வாழ்க்கையின் வழிகாட்டியாக விவிலியத்தைக் கொள்வோம்.

தாழ்ச்சியை நம்வாழ்க்கையில் மேற்கொண்டு, நம் மூத்தசகோதராகிய யேசுவின் வழிநடந்து, அவர் காட்டிய வழியில் சென்று, நல்லகத்தோலிக் கள் என்பதை வாழ்ந்து காட்டுவதின் மூலம் வெளிக்காட்டுவோம். மற்றோரும் நம்மைப் பின்பற்றிவா வழிவகுப்போம்.

புகழ்மங்கா 23-ம் அருளப்ப பாய்பரசரின்

சுற்று நீருபம்

“உலகிற் சமாதானம்” என்ற சுற்றுநீருபம் 23-ம் அருளப்ப பாய்பரசருக்கு என்றும் மங்காப் புகழ் கொடுத்திருக்கின்றது. அதுமுதல் வெளியானபோது உலகில் பெரும் பரபரப்பு ஏற்பட்டது. எல்லாத் தேசங்களிலும் அது கூறியவற்றைப்பற்றிக் கார சாரமான சிந்தனைகளும் விவாதங்களும் எழுந்தன. ருஷிய பிரதமர் தன்னும் அவரது பாராட்டைத் தெரிவித்தனர். இந்தச் சிந்தனைகளும் விவாதங்களும் தொடர்ந்து நடந்து உலகசமாதானத்துக்குப் பலனளிக்கவேண்டும் என்ற எண்ணத்துடன் அகிலஉலக அரசியல் தலைவர்கள் அடுத்தவருடம் சர்வதேச மகாநாடு ஒன்று இதற்கென ஒழுங்கு செய்ய ஆயத்தங்கள் நடக்கின்றன. தனது முழுஆதரவையும் அளிப்பதாக ஐக்கிய நாடுகளின் ஸ்தாபன காரியதரிசி யூதான் என்பவர் வாக்குறுதி அளித்திருக்கின்றார்.

சமபிரஜா உரிமையைச் சதவீதம் ஆதரிக்கிறேன்

அமெரிக்காநாட்டு செனட்சபையின் முன்பு சமபிரஜா உரிமை மசோதா விவாதத்துக்கு எடுக்கப்பட்டிருக்கின்றது. இது பற்றி பொஸ்டன்நகர அதிமேற்றி ராணியார் குஷிங்கருதினால் அவர்கள் தமது அபிப்பிராயத்தை அழுத்தத் திருத்தமாக அறிவித்திருக்கின்றார். “எமக்குரிய உரிமையை நிறுத்தவர்களுக்கு மறுப்பு தேவனின் முன்பு நாம் புரியும் துரோகமாகும்” என அறை கூவுகின்றார் உலகப்பிரசித்திபெற்ற கருதினால் அவர்கள்; பழைய ஜனாதிபதி ஜோன் கெனடியின் சகோதரன் செனட்டர் ரெபட் கெனடியும் இதே பான்மையில் செனெட்சபையில்பேசி இருக்கின்றார். “நீகிரோக்களைப் பிரித்து வைத்து அவர்களுக்குச் சமத்துவம் மறுப்பது ஒழுக்கங் கெட்டசெயல் எனப் பகிரங்கமாக எடுத்துக்கூறிய முதல் செனெட்டர் எனது அண்ணனாரே” என பெருமியத்துடன் கூறினார் செனெட்டர் ரெபட் கெனடி.

உல்லாச வேளை

நமது நீருப் அமலன்

அன்றன் : நாம் செய்கிற ஒவ்வொரு அலுவல்கட்கும் உதவியாகத் திருச்சபை சில புனிதர்களை நியமித்திருக்கிறதாமே.

அப்பா : ஆம், ஒவ்வொரு தொழிலுக்கும் பரலோக பாதுகாவலர்கள் உண்டு. எம் தொழிலை ஆசீர்வதிக்கவும் பாதுகாக்கவும் சில அர்ச்சியசிட்டர்கள் நியமிக்கப்பட்டிருக்கிறார்கள். இந்த அர்ச்சியசிட்டர்கட்கும் அத்தொழில்கட்கும் இருந்திருக்கக்கூடிய தொடர்புகளை யொட்டியே அத்தொழில்களின் பாதுகாவல் அவர்களிடம் ஒப்படைக்கப்பட்டுள்ளது.

கார்மெலா : டாக்டர்கட்குப் பாதுகாவலர் யார்?

பெரியண்ணை : புனிதர்களான கொஸ்மாஸ், தமிழான், பர்தலேயன், லூக்கா, ரப்பியேல் எனப்படுவோர் மருத்துவர்கட்குப் பாதுகாவலர்களாக விளங்குகின்றனர்.

அன்றன் : டாக்டர்களைப் பற்றிச் சொன்னீர்களே, அவர்களால் யாரும் இறந்துவிட்டால், குழிதோண்டிப் புதைக்கிறவர்கட்கும் பாதுகாவலர் உண்டா?

அம்மா : நல்ல கூத்து இது. தேவையில்லாத விஷயங்களைப் பேசிக் கொண்டு.

அகஸ்தீன் : இல்லையம்மா. குழிதோண்டிப்பவர்கட்கும் பாதுகாவலர் உண்டு. அரிமத்தேயுவைச் சேர்ந்த புனிதர் யோசேப்புவே அவர்கட்குப் பாதுகாவலர்.

இயூஜின் : ஆண்டவருக்குக் குழிதோண்டியவர், தோண்டிப்பவர்களின் பாதுகாவலராகிவிட்டார்.

அம்மா : களவுபோன பொருட்கட்குப் பாதுகாவலர் அந்தோனியார்தானே.

அப்பா : அதிலும் சந்தேகமா. ஆயின் வனத்து அந்தோனியார் இருக்கிறாரே அவரும் குழிதோண்டிப்பவர்களின் பாதுகாவலர்தான்.

கார்மெலா : பாடசாலைப்பிள்ளைகளின் பாதுகாவலர் யார்?

அகஸ்தீன் : அர்ச். தோமாஸ் அக்குவைனஸ். மாணவர்கள் அக்குவைனஸைச் சப்போல கல்லியில் பாண்டித்தியம் பெற்று விளங்க அவரை வேண்டிக் கொள்ளலாம்.

அன்றன் : சாரணர் இயக்கத்தட்கும் பாதுகாவலர் உண்டா?

பெரியண்ணை : ஏன் இல்லை. பயங்கர இராட்சத பிராணிகளையெல்லாம் கொன்று மக்களைப் பாதுகாத்த புனிதர் ஜோர்ஜ் அவர்களே சாரணியத்தின் காவலர்.

நிர்மலா : வானசாஸ்திர நிபுணர்களின் காவலர் யார்?

அகஸ்தீன் : அர்ச். டோமினிக் ; இவர் சாஸ்திர நிபுணராகவிருந்தவர்.

அஞ்சலா : வருமானவரி கணக்கிடுகிறார்களே, அவர்கட்கும் பாதுகாவலர் உண்டா?

அப்பா : அர்ச். மத்தேயுவே அவர்களின் காவலர். அதுமட்டுமல்ல, வங்கித் தொழிலாளிகட்கும் பாதுகாவலராக விளங்குகிறார்.

நிர்மலா : யேசுநாதர் காலத்தில் வரிப்பணம் அறவிட்டவர்தானே. அந்த அனுபவம் இருக்குமே.

அன்றன் : முடி திருத்தம் நாவிதர்களின் பாதுகாவலர் யார்?

பெரியண்ணை : புனிதர் கொஸ்மாஸ் புனிதர் தமிழான் இருவரும் சிகையலங்கரிப்புத் தொழிலைக் காவல் செய்கின்றனர்.

கார்மெலா : பல் டக்டர்கட்கு?

அம்மா : அதுதானே டாக்டர்கள் கட்கு என்று சிலபேரை நியமித்திருக்கிறார்கள். பல்லுக்கென்று தனியாக வேண்டுமா?

பரலோக பாதுகாவலர்கள்

அன்றன் : இவளுக்கு அடிக்கடி பல்வலி வருகிறதல்லவா? அப்படிவரும் போது பிரார்த்திக்கலாமென எண்ணுகிறார்களும்.

அகஸ்தீன் : பல் மருத்துவர்கள், பல்வலியால் அவதிப்படுகிறார்கள். எல்லோருக்கும் பாதுகாவலர் புனிதை அப்பொலோனியா ஆவள். இந்தப் புனிதையின் ஆழகைக் கெடுக்கும்படி அரசினருவன் பற்கள் அனைத்தையும் பிடுங்கும்படி கட்டளையிட்டான். பின்னரும் வேதத்தை மறுதலிக்காததால் உயிரோடு எரிக்கப்பட்டு வேதசாட்சியானான்.

அஞ்சலா : இறைச்சி வெட்டுபவர்கட்கும் பாதுகாவலர் இருக்கிறதா?

இயூஜின் : வனத்து அந்தோனியார்தான் இறைச்சி வெட்டுபவர்களின் பாதுகாவலர். இத்தாலியிலே இறைச்சிக்கடைகளிலே இந்தப் புனிதரின் படத்தைக் காணலாம்.

அம்மா : எங்களுக்கு ஒவ்வொரு நாளும் பாணதயாரித்துத் தருகிறார்களே, அவர்களின் பாதுகாவலர்?

அகஸ்தீன் : கங்கேரிதேசத்துப் புனிதை எலிசபேத்தம்மாள் பாணதயாரிப்பாளர்களின் பாதுகாவலியாக விளங்குகிறார்.

அன்றன் : டாக்சி சார்திகட்கும் உண்டா?

பெரியண்ணை : புனிதர் பிரயோ அவர்கள் டாக்சி எனப்படும் வாடகைவாகனங்கட்கும் அவற்றிற் பிரயாணம் செய்பவர்கட்கும் காவலாக விளங்குகிறார்.

கார்மெலா : தபாற்காரரின் காவலர் யார்?

அப்பா : செய்தி கொண்டுசெல்வதில் வல்லவர் அதிதூதரான கபிரியேல் அல்லவா? அவர்தான் தபால் தொழிலாளிகள், தத்தித் தொழிலாளிகள் அனைவருக்கும் பாதுகாப்பளிக்கின்றார்.

இயூஜின் : போக்குவரத்துக்கு— சிறப்பாக மோட்டர் ரோட்டிகட்குப் பாதுகாப்பளிப்பவர் அர்ச். கிறிஸ்தோப்பர். யேசுநாதரைச் சமத்துகொண்டு, பல அபாயங்களையும் தாண்டிச் சென்றவர் அல்லவா?

கார்மெலா : கடற்பிரயாணிகட்குப் பாதுகாவலர்?

அகஸ்தீன் : புனிதர்கள் பிரென்டின், குத்பேட். இயூலேலியா ஆகியோர் கடற்பிரயாணங்களைக் காவல் செய்கின்றனர். இதுபோல லொரத்தோ மரியன்னையும் புனிதர் யோசெவ் குப்பேர்த்தீனுவும் ஆகாயவிமானங்களினதும், பிரயாணிகளினதும், விமானிகளினதும் பாதுகாப்பாளர்களாக இருக்கின்றனர்.

அன்றன் : கோபிக்காதேயுங்கள். காதலர்கட்கும் பாதுகாவலர் உண்டா?

பெரியண்ணை : அதிதூதரான ரப்பாயேல் காதலர்கள் திருமணங்கட்குப் பொறுப்பானவர். ஆயின் நேர்மையான, புனிதமான காதல் விவாகங்களில்தான் அவர் தலையிடுவார். திருமணப் பொறுப்புக்கும் அவரே காவலர். தோபியாசின் திருமணத்தைச் சிறப்பாக நடத்திவைத்தவர் அல்லவா?

கார்மெலா : உணவுப் பொருட்கள் விற்பனை செய்பவர்கட்கு?

அன்றன் : இவளுக்கு எப்போதும் சாப்பாட்டு நினைவுதான்?

அகஸ்தீன் : அதிதூதரான கபிரியேல் உணவு, தானியவிற்பனையாளர்களின் பரலோக காவலர்.

அம்மா : விவசாயம் செய்பவர்கட்கு இசுதோர்தானே?

பெரியண்ணை : ஆம். அவரோடு புனிதர் ஜோர்ஜ்ஜெயும் சேர்த்துக் கொள்ளுங்கள்.

அஞ்சலா : எங்கள் வைபவங்கட்கெல்லாம் பூக்கள் தருகிறார்களே அவர்களின் காவலர்?

பெரியண்ணை : புனிதை டோர்தி அம்மாள் மலர் விற்பனையாளரின் அர்ச்சியசிட்டவள். பூத்தோட்டங்களின் மேற்பார்வையும் இவளுடையது.

அப்பா : மீன்பிடியாளர்கட்கு?

அகஸ்தீன் : அப்போஸ்தலரான அண்ட்ரூ. கிறிஸ்துநாதரின் கட்டளைப்படி மீன்பிடிப்பதை நிறுத்தி மனிதரைப் பிடிக்கும்படி சென்றாரல்லவா?

பெரியண்ணை : மிக அதிக பொறுப்புள்ள புனிதர்களுள் ஜெனிசியசும் ஒருவர். நடிகர்கள், தட்டெழுத்துக்காரர், காரியதரிசுகர்கள், வழக்கறிஞர்கள், அச்சுக்கூடத் தொழிலாளர்கள் அனைவருக்கும் பாதுகாப்பாளராக விளங்குகிறார்.

அகஸ்தீன் : அதுபோலவே புனிதர் பிரான்சிஸ் சேல்சும் கத்தோலிக்க பத்திரிகைகள், பத்திரிகையாளர்கள், எழுத்தாளர்கள், கிருபர்கள், மற்றும் செவிடர்களினதும் பாதுகாவலராகக் கடமையாற்றுகின்றார்.

அன்றன் : விளையாட்டுகட்கும் உண்டா?

அகஸ்தீன் : ஏன் இல்லை? உடற்பயிற்சிப்போட்டிகட்குப் புனித செபஸ்தியார், வேட்டையாடுவதில் கியூபேட், கயிறடிப்பதற்கு வித்தினு.

அன்றன் : பையன்களின் பாதுகாவலர்?

பெரியண்ணை : அலோசியஸ் கொன்சேகா. சிறுமிகளின் பாதுகாவலர் அக்னேஸ்.

அம்மா : ஒவ்வொரு தொழிலுக்கும், அலுவலுக்கும் திருச்சபை பாதுகாவலர்களைத் தந்திருக்கிறது. அந்த முயற்சிகளில் நாம் தலையிடும்போது அவற்றிற்குரிய பாதுகாவலர்களைப் பிரார்த்தித்துக்கொண்டே தொடங்கினால் நாம் அவ்வலுவல்களில் வெற்றி காணலாமென்பது நிச்சயம்.

இன்பிரீத்து சாந்துவே

(2-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி)

வொருவரும் உண்மையான கிறிஸ்தவப் போர்வீரர்களாய் வருகிறோம் போர்வீரர்கள் என்ற பேர் மட்டில் இருந்தால் போதாது. நாம் போர் செய்யவேண்டும். ஒவ்வொரு நாளும் போர்புரிய வேண்டும். அப்பொழுது தான் பயிற்சி பெறுவோம். வெற்றியும் பெறுவோம். சிலவேளைகளில் தோல்வி ஏற்பட்டாலும் தூய ஆவியின் உதவியால் நாம் வெற்றிபெறுவோம். இது உண்மை.

ஆம், தூய ஆவியின் திருநாளில் நாம் எல்லோரும் சேர்ந்து "இன்பிரீத்து சாந்துவே வாரும் அன்னை தேவனே அடியோர் உள்ளத்தே இறங்கும் என்று பாடுவோமாக.

"பாக்கியம்"

விவசாய ரசாயன
மருந்து வகைகளாலும்
கிருமி நாசினி
மருந்துவகைகளாலும்
உங்கள் பயிர்களை அழிக்கும்
பூச்சி பூழுக்கள்
மற்றும்
பயிர்களைப் பாதிக்கும்
புற்களையும்
அறவே ஒழித்து
உங்கள் கமத்தொழிலில்



அதிக லாபத்தைப் பெறுங்கள்!

இம் மருந்துகளைத் தெளிக்கக்கூடிய
சிறந்த

தெளிகருவிகள் (SPRAYERS)

எங்களிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளலாம்

விபரங்கட்கு இன்றே எழுதுங்கள்

ஓட்டோஸ் லிமிட்டெட்,

தந்தி : "AUTOS" யாழ்ப்பாணம். டெலிபோன் : 496.

கிளை

தந்தி : "AUTOS" வவுனியா. டெலிபோன் : 577.

இப்பத்திரிகை யாழ்ப்பாணம், 20 இலக்க, 5-ம் குறுக்குத்தெருவில் வதியும் திரு. நீக்கிலன் ஜெம்ஸ் அவர்களால் உரிமையாளருக்காக அர்ச். சூசைமா முனிவர் அச்சுத்தில் 1964-ம் ஆண்டு வைகாசிமாதம் 16-ந் திகதி சனிக்கிழமை அச்சிடப்பெற்று வெளியிடப்பட்டது.